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Řešte s námi!
Dlouhodobá soutěž v řešení

sudoku a logických úloh
Kolo 116

29. 6. až 5. 7. 2015
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V tabulce sudoku se nacházejí dvě žížaly. Žížalu tvoří skupina stranou sousedících 
polí, má šířku 1 pole a zadanou délku. Tělo žížaly se nesmí samo sebe dotýkat, a to 
ani diagonálně, a nesmí se taktéž dotýkat druhé žížaly ani diagonálně. Tělo žížaly 
mohou tvořit pouze sudá čísla a číslo 0. Čísla v zadání patřící do těla žížal jsou již 
podbarvena. Zadaná nepodbarvená čísla nemohou být součástí žížal.
Doplň čísla 0-6 do všech prázdných polí tabulky podle výše uvedených pravidel 
tak, aby se neopakovala v žádném řádku, sloupci ani zvýrazněném regionu. Každá 
ze žížal má délku 8 polí.
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V tabulce sudoku se nacházejí dvě žížaly. Žížalu tvoří skupina stranou sousedících 
polí, má šířku 1 pole a zadanou délku. Tělo žížaly se nesmí samo sebe dotýkat, a to 
ani diagonálně, a nesmí se taktéž dotýkat druhé žížaly ani diagonálně. Tělo žížaly 
mohou tvořit pouze sudá čísla a číslo 0. Čísla v zadání patřící do těla žížal jsou již 
podbarvena. Zadaná nepodbarvená čísla nemohou být součástí žížal.
Doplň čísla 0-8 do všech prázdných polí tabulky podle výše uvedených pravidel 
tak, aby se neopakovala v žádném řádku, sloupci ani zvýrazněném regionu. Každá 
ze žížal má délku 13 polí.
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